
В Хабаровском районе Хабаровского края по публикации в социальных сетях об оказании небезопасных услуг, связанных с верховыми конными прогулками, проводится проверка

Следственным отделом по Хабаровскому району СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В одном из пабликов социальной сети «Instagram» размещена информация об оказании администрацией конного клуба в Хабаровском районе Хабаровского края небезопасной услуги, связанной с верховой конной прогулкой. Одна из клиентов клуба 21 августа 2021 года получила травмы вследствие падения с лошади, с которыми была госпитализирована в медицинское учреждение.

В ходе проверки назначены экспертизы, опрашиваются свидетели, проводятся иные процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств случившегося, по её результатам будет принято процессуальное решение

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1603891>